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A Before You Begin...

* Consult your local authorities for any permits required to construct shed.
Prior to the construction of your shed, check with the local building code official to review any required
permits or building limitations.

* A level and sturdy foundation is recommended before shed construction can begin.
Review the site preparation information within the manual before beginning assembly.

* Read instructions thoroughly prior to assembly.
This kit contains parts that can be damaged if assembled incorrectly or in the wrong sequence.

* Please follow instructions.
Suncast is not responsible for replacing parts lost or damaged due to incorrect assembily.

¢ Check for all parts before you begin assembly.
Using the parts page(s) provided within this manual, verify all parts are present. COMPLETE SITE
PREPARATION AND FOUNDATION CONSTRUCTION BEFORE UNPACKING ALL PARTS.

* Assistance is required during entire assembly. Tﬁ‘

* Proper site preparation required.

* Shed not intended for use in extreme weather conditions.

* Shed not intended for storage of flammable or caustic chemicals.

* Store heavy items near the bottom of shed.

* Shed not intended for use by children.

* DO NOT stand, sit, or store items on storage shed roof.

¢ Treat carefully in extreme temperatures.

* Repair or replace broken parts immediately.

* Suncast is not responsible for damage caused by weather or misuse.

e At regular intervals inspect your shed to make sure that assembly integrity has been maintained.
+ Periodically check that the location you have chosen to set your shed is still level.

* This kit contains parts with metal edges. Please be careful when handling.

+ |f shed is empty and outdoors, place weight inside on floor to prevent tipping in high winds.




A Care Instructions

* Hot items, such as recently used grills, blowtorches, etc., must not be stored in the shed.

* Heavy articles should not be leaned against the walls, as this may cause panel distortion and
permanent damage.

* Keep roof clean of snow and leaves.

* Your product is made of materials that will withstand outdoor use. Exposure to the elements (such as
dust, plant and animal life, moisture and sunlight) encourages moss, algae, and mold to grow on outdoor
items. To maintain the look of your product, we recommend cleaning it each year with mild soap and
water. DO NOT use bleach, ammonia, or other caustic cleaners, and DO NOT use stiff bristle brushes.
Failure to perform annual cleaning could result in permanent staining of the plastic. This is not a
manufacturing defect and is not covered under warranty.

A\ Assembly Day Tips

* This item uses self-tapping screws in some areas. There are no pre-drilled holes in the plastic. Use force

when starting to drive the screw. Once the screw pierces the plastic it will drive easier.

* Complete site preparation and foundation construction before unpacking parts and
beginning assembly.

* DO NOT attempt to assemble on a day with strong winds.

+ DO NOT attempt to assemble on days when temperature is below 32 degrees.

» Set aside appropriate amount of time to completely assemble shed.

* Make sure you have assistance nearby to lift and secure parts in place.

» Wear light duty work gloves while assembling shed.

= Once roof is assembled, a flashlight may be of use when assembling smaller components inside shed.

* Suncast provides extra hardware for small fasteners for customer convenience. In some
cases, there will be extra small fasteners once the assembly is complete.

Note: This product contains parts that are used in different orientations to construct the shed. Please take note of the
orientation of the parts shown throughout this instruction manual. Failure to follow instructions could result in damage to
parts. Suncast is not responsible for replacing parts lost or damaged due to incorrect assembly.

Suncast Products and Replacement Parts

To purchase Suncast replacement parts and learn about other Suncast products, visit us online or call.

www.suncast.com ‘ﬂ. 1-800-846-2345 or 1-630-879-2050
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A Avant de commencer

* Consultez les autorités locales pour tout permis nécessaire a la construction de la

remise.
Avant de construire votre remise, vérifiez avec I'autorité locale en charge du respect du code du batiment s'il
est nécessaire d’obtenir un permis ou s'il existe des restrictions de construction.

* Des fondations a niveau et solides sont nécessaires avant que la construction de

la remise ne puisse commencer.
Lisez les informations de préparation du site dans le manuel avant de commencer I'assemblage.

* Lisez entierement les instructions avant I'assemblage.
Cette trousse contient des piéces qui peuvent étre endommagées si elles sont assemblées de maniere
incorrecte ou dans le mauvais ordre.

¢ Veuillez suivre les instructions.
Suncast ne peut &tre tenu responsable du remplacement des piéces endommagées ou perdues en
raison d'un assemblage incorrect.

* Vérifiez toutes les piéces avant de commencer I'assemblage.
Reportez-vous aux page(s) de piéces dans ce manuel pour vous assurer qu'aucune piéce ne manque.

TERMINEZ LA PREPARATION DU TERRAIN ET LA CONSTRUCTION DES FONDATIONS AVANT
DE DEBALLER LES PIECES. -
* Vous aurez besoin d’aide pendant toute la durée de 'assemblage. Tﬂ\

A Attention

* || est nécessaire que le terrain soit correctement préparé.

+ La remise n'est pas prévue pour une utilisation dans des conditions climatiques extrémes.

* La remise n’est pas prévue pour I'entreposage de produits chimiques inflammables ou corrosifs.

* | es produits lourds doivent étre entreposés dans le fond de la remise.

* La remise n’est pas prévue pour étre utilisée par des enfants.

» NE PAS se mettre debout, s’assoir ou entreposer des produits sur le toit de la remise.

* Prendre les précautions nécessaires dans des températures extrémes.

* Réparer ou remplacer les piéces cassées immédiatement.

* Suncast ne peut étre tenu responsable des dommages causés par les conditions climatiques ou unemau-
vaise utilisation.

» Inspecter la remise a intervalles réguliers pour vérifier que l'intégrité de I'assemblage a été maintenue.

» Vérifier périodiquement que I'emplacement choisi pour installer la remise est toujours a niveau.

» Cette trousse contient des piéces avec des bords métalliques. Faites attention lorsque vous les manipulez.

» Si la remise est vide et qu'elle est placée a I'extérieur, mettez des poids a I'intérieur, sur le plancher, afin
d'empécher I'inclinaison lors des vents violents.




A Instructions d’entretien

* Les éléments chauds récemment utilisés, tels que les grils, les chalumeaux, etc., ne doivent pas
étreentreposés dans la remise,

» | es produits lourds ne doivent pas étre posés contre les parois, car ils peuvent déformer et endommager
définitivement les panneaux.

* Enlevez la neige et les feuilles du toit.

* Cet article a été fabriqué avec des matériaux qui lui permettront d'étre utilisé a I'extérieur. Les intempéries (la
poussiére, les plantes, les animaux, I'hnumidité et le soleil) favorisent la prolifération de lichen, d'algues et de
moisissures sur les articles extérieurs. Afin de que cet article conserve sa belle apparence, il est recommandé
de le nettoyer une fois par an avec un savon doux et de I'eau. NE PAS utiliser de javellisant, d’ammoniague ni
de produit de nettoyage caustique et NE PAS utiliser de brosse 4 soies dures. Le plastique risque de devenir
irremédiablement taché si cet article n’est pas nettoyé au moins une fois par an. Ce probléme n'est pas un
defaut de fabrication et ne sera pas couvert par la garantie.

A Conseils pour le jour de 'assemblage

* 'emploi de vis autotaraudeuses est nécessaire a certains endroits. Cet article ne possede aucun trou
prépercé dans le plastique. Commencer & visser avec force pour introduire les vis. Une fois que la vis a
perforé le plastique, elle s’introduira plus facilement.

» Terminez la préparation du terrain et la construction des fondations avant de déballer les piéces et
de commencer I'assemblage.

* NE TENTEZ PAS I'assemblage par un jour de grand vent.

* NE TENTEZ PAS I'assemblage les jours ou la température est en dessous de 32 degrés.

* Prévoyez suffisamment de temps pour assembler entierement la remise.

= Assurez-vous d'avoir de 'aide 4 portée de main pour soulever et fixer les piéces.

» Portez des gants de travail legers pendant I’assemblage de la remise.

* Une fois le toit assemblé, une lampe torche peut étre utile pour assembler les composants plus
petits & I'intérieur de la remise.

» Suncast fournit des petites attaches supplémentaires pour le confort du client. Dans certains cas, il
en restera une fois I'assemblage terminé.

Remarque : ce produit contient des pieces qui sont utilisees dans differents sens lors de la construction de la
remise. Veuillez faire attention a I'orientation des pieces indiquees dans ce manuel d’instructions. Vous pouvezen-
dommager les pieces si vous he suivez pas ces instructions. Suncast ne peut étre tenu responsable du remplace-

ment des pieces endommagees ou perdues en raison d’un assemblage incorrect.

Produits et pieces de rechange Suncast

Pour acheter des piéces de rechange Suncast et obtenir de plus amples renseignements sur les autres produits
Suncast, consultez notre site ou appelez-nous.

www.suncast.com 'ﬂ. 1-800-846-2345 ou 1-630-879-2050
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A Antes de comenzar

* Consulte con sus autoridades locales para determinar qué permisos son necesarios para
construir el cobertizo.

Antes de iniciar la construccion del cobertizo, consulte al funcionario local encargado de los codigos de
construccién para conocer los permisos necesarios o las limitaciones en la construccién.

* Antes de iniciar la construccion del cobertizo, es necesario contar con una

cimentacion fuerte y nivelada.
Antes de comenzar el montaje revise la informacion sobre la preparacion del sitio que contiene el manual.

+ Lea completamente las instrucciones antes de iniciar el armado.
Este kit contiene piezas que pueden dafiarse si se arman incorr ectamente o en la secuencia
equivocada.

+ Siga las instrucciones.
Suncast no es responsable del reemplazo de las piezas dafadas o perdidas debido al armado
incorrecto.

* Verifique que tenga todas las piezas antes de comenzar el armado.
Verifique que tiene todas las piezas tomando como referencia la pagina o paginas de piezas de este
manual. COMPLETE LA PREPARACION DEL SITIO Y LA CONSTRUCCION DE LA CIMENTACION
ANTES DE DESEMPACAR LAS PIEZAS.

* Se requiere ayuda durante todo el armado. 1\1\

A Precaucion

* Se requiere preparar apropiadamente el lugar de la instalacion.

+ El cobertizo no ha sido disefiado para ser usado enh condiciones climaticas extremas.

* El cobertizo no ha sido disefiado para almacenar productos quimicos causticos o inflamables.

» Guarde los articulos pesados cerca de la parte inferior del cobertizo.

* El cobertizo no ha sido disefiado para ser usado por los nifios.

* NO se ponga de pie, no se siente, ni almacene articulos sobre el techo del cobertizo.

» Tenga cuidado cuando lo use en condiciones extremas de temperaturas.

* Repare o reemplace inmediatamente toda pieza rota.

* Suncast no se hace responsable por dafos causados por condiciones meteorologicas o mal uso.

* Inspeccione el cobertizo a intervalos regulares para asegurarse de que no haya piezas que se estén desar-
mando.

= Verifique periédicamente que la ubicacion seleccionada para colocar el cobertizo continte estando nivelada.

+ Este kit contiene piezas con bordes metalicos. Tenga cuidado al manipularlas.

* Si el cobertizo esta vacio y en el exterior, coloque el peso adentro sobre el piso para evitar que se incline por
los vientos fuertes.




A Instrucciones para el cuidado

* No deben guardarse articulos calientes como patrrillas recientemente usadas, sopletes, etc. en el
cobertizo.

*» No deben apoyarse articulos pesados contra las paredes ya que los paneles pueden deformarse y
causar dano permanente.

* Mantenga el techo sin nieve y hojas de arboles.

¢ Este producto estd hecho con materiales que soportan las condiciones de uso en exteriores. La exposicién a los
elementos (polvo, plantas, animales, humedad y rayos solares) produce la formacion de musgo, algas y moho en
los articulos que se dejan en exteriores. Para mantener la buena apariencia del producto, recomendamos limpiarlo
anualmente con agua y jabdn suave. NO use lejia, amoniaco ni otros limpiadores causticos, y NO use cepillos de
cerdas duras. El no llevar a cabo una limpieza anual puede causar manchas permanentes en el plastico. Ello no es
un defecto de fabricacion y no esta cubierto por la garantia.

A Sugerencias para el armado

* Este articulo utiliza tornillos autorroscantes en algunos lugares. No hay agujeros previamente taladra
dos en plastico. Use fuerza al comenzar a insertar el tornillo. Una vez que el tornillo perfore el plastico se
introducira con mas facilidad.

+ Complete la preparacién del sitio y la construccion de la cimentacién antes de desempacar las piezas y
comenzar el armado.

* NO intente trabajar en el armado en un dia con fuertes vientos.

» NO trate de trabajar en el armado en dias con temperaturas por debajo de 0 °C (32 °F).

* Prevea la cantidad de tiempo apropiado para armar el cobertizo en su totalidad.

* Compruebe que haya ayuda cercana para levantar y asegurar los componentes en su lugar.

* Use guantes para trabajo liviano cuando esté armando el cobertizo.

* Una vez que haya armado el techo, puede usar una linterna para ensamblar los componentes mas pequenos
dentro del cobertizo.

» Para mas comodidad, Suncast proporciona tornilleria adicional para sujetadores pequefios. En algunos
casos, quedaran sujetadores pequeiios adicionales después de terminado el armado.

Nota: Este producto contiene piezas que se usan en diferentes orientaciones para armar el cobertizo, Verifique
la orientacion de las piezas ilustradas en todo el manual de instrucciones. Si no sigue correctamente las
instrucciones, puede danar las piezas. Suncast no es responsable del reemplazo de las piezas dariadas o

perdidas debido al armado incomrecto.

Suncast Products and Replacement Parts

Para comprar piezas de repuesto Suncast y obtener informacidn acerca de otros productos Suncast, visite nuestro
sitio web o llame por teléfono.

www.suncast.com 'ﬂ. 1-800-846-2345 ¢ 1-630-879-2050
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Parts / Pieces / Piezas - BMS5700
Walls and Floor / Parois et plancher / Paredes y piso

Before getting started, ensure the package contains the following components. Parts shown
may vary in style or color from the actual product.

Avant de commencer, vérifier que le conditionnement contient bien les composants suivants.
Il se peut que le style ou la couleur des piéces illustrées différent de ceux du produit réel.

Antes de empezar, asegurese de que el paquete contenga los componentes siguientes.
Las piezas que se muestran puedan variar en estilo o color con respecto al producto real.

o )

0B00559 0B00561

TR TE TR T e r B,

-

7,

P/ S A

0B00560

0B00137B 0B00562




Parts / Pieces / Piezas - BMS5700

Roof and Doors / Portes et toit / Puertas y techo

<

Before getting started, ensure the package contains the following components. Parts shown &‘%\
may vary in style or color from the actual product. W&""
Avant de commencer, vérifier que le conditionnement contient bien les composants suivants. s‘.\t ~4ﬁ‘$’ 7

Il se peut que le style ou la couleur des piéces illustrées différent de ceux du produit réel. }\ N

Antes de empezar, asegurese de que el paquete contenga los componentes siguientes. ‘ i

Las piezas que se muestran puedan variar en estilo o color con respecto al producto real. "

L

0MR007008

0B00230

0B00231




Hardware / Quincaillerie / Elementos de fijacion - BMS5700

Hardware Kit
Kit de hardware
Kit matériel

0440705 — Hardware bag 0480508 — Hardware bag
Sac de quincaillerie

Sac de quincaillerie 2
Bolsa de tornilleria D Bolsa de tornilleria
o .:

0630821 0631459
x30

<>
0631017 1
X6
0102102

0230037 0210171 x2

0102110
X4

*0101221

"0101222 *0102721
X3

Hardware shown at actual size (*Unless otherwise noted.) Extra hardware provided. Not all are used.
Quincaillerie illustrée a la taille réelle (*sauf indication contraire). Quincaillerie supplémentaire fournie.

Toute la quincaillerie ne doit pas étre utilisée.
Los accesorios se muestran en tamano real (*salvo indicacién en contrario.) Se incluyen elementos de fijacion adicionales.

No se usan todos.
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Site Preparation and Platform Construction

Materials NOT supplied with BMS5700 Shed Kit

Note: Site preparation is recommended for this shed. Placing the shed on a constructed foundation is highly recommended.
Without a constructed foundation, settling could occut, causing distortion and damage to the shed. Suncast is not
responsible for replacing parts damaged or property lost due to incorrect assembly. Warranty requires foundation.

Note: Complete the site preparation and foundation construction before unpacking parts and beginning assembly.
For tips on site preparation, go to www.suncast.com, consult retailer, or local code.

To prepare your shed site, follow the below steps:
1) Consult your local authorities for building codes and covenants before beginning foundation or erecting shed.

2) Before any digging, check with local utilities to determine location of buried cables, pipes, etc.

3) Decide which type of foundation you want:
- Concrete slab, 4" thick

or

- Wood platform
Use exterior grade wood. The wood platform should be set on pier blocks or footing. Consult your local retailer for
help to determine the best anchoring method for your particular installation. The provided plans are sized for the
minimum number of cuts to lumber and plywood.

4) Prepare the building site:
- The ground should slope away from the foundation area to provide drainage.
- The foundation surface must be flat and level.
- A vapor barrier should be provided to prevent excessive condensation in the shed.
- Follow local building codes for a proper vapor barrier.

5) Anchoring the shed to the foundation:
- Consult your local retailer for help to determine the best anchoring method for your particular installation.
- To secure the shed to a concrete slab, use masonry fasteners available at your local hardware retailer.
- To secure the shed to a wood platform, use 1/4" x 3" long lag screws with washers.

Anchoring floor panel to concrete slab Anchoring floor panel to wood platform

» Secure shed to concrete slab using masonry * Secure shed to wood platform using 1/4" x 3" lag
fasteners. SCrews.

* Dimensions allow for shed to fit within the nearest
1" on each side.
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Site Preparation and Platform Construction (continuea)

Materials NOT supplied with BMS5700 Shed Kit

Wood platform critical spacing

i 1,
- 185" - - 185" -
{l = 1d ; n = 2
-3 (APPROXIMATE) K
i
a1}
w13
FRONT
!
— 51 ] u -
* Check all critical spacing measurements.
/'-""/ ‘\“\-._
- I . .
& et Wood platform materials list
S ™
Ty > -
/gg?‘}h% e Item ‘ Qty ‘ Size
}":':’/ "'f‘/ 7 2 1 ] n
“‘%gv;xfj _/"““**{"5;;5*@:\ A 1 311/2" x511/2" x 3/4
Tl AN S
B— “xf}jgi%;gfj,f ﬁ;;,’-/”*)i | B 2 2" x6" x51 1/2"
x._\':::::.,_;é’i";}:" . C 6 2" x6"x281/2"

Optional wood shelf (materials not included)

40" Elae

12" | I
?II

| 50" -

* Three optional wood shelves can be added to your * Drill one 3/16" pilot hole on each side of shelf.
» See page 35 for wood shelf installation instructions.

Suncast storage shed.
» Cut shelves from 3/4" thick wood using dimensions

above,
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Préparation du terrain et construction de la plate-forme

Matériaux NON fournis avec la trousse de remise BMS5700

Remarque : il est recommandeé de préparer le terrain pour cette remise. Il est fortement recommandeé d’installer la
remise sur des fondations construites. Sans quoi, un tassement peut se produire, ce qui deéformerait et endommagerait
la remise. Suncast ne peut étre tenu responsable du remplacement de pieces endommagees ou perdues en raison d'un
assemblage incorrect. La garantie exige une fondation.

Remarque : terminez la preparation du terrain et la construction des fondations avant de deballer les pieces et de
commencer I'assemblage. Pour les conseils de préparation du site, allez sur www.suncast.com, consultez le revendeur le
plus proche ou le code du batiment local.

Pour préparer le terrain destiné a votre remise, procédez comme suit :

1) Consultez les autorités locales au sujet du code du batiment et des conventions avant de commencer a batir les
fondations ou la remise.

2) Avant de creuser, consultez les autorités locales pour déterminer I'emplacement des cébles, tuyaux et autres éléments
enfouis.

3) Choisissez le type de fondations que vous souhaitez :
- Dalle en béton, 10 ecm (4 po) d'épaisseur.

ou)

- Plate-forme en bois
Utilisez du bois traité pour I'exterieur. La plate-forme en bois doit étre installée sur des blocs a double coin ou une
semelle. Consultez votre revendeur local pour qu’il vous aide a déterminer la méthode d’ancrage la plus adaptée a

votre installation. Les plans fournis sont dimensionnés de sorte que la quantité de bois et de contre-plaqué & couper
est réduite au minimum.

4) Préparez le terrain de construction :
- Le sol entourant la zone des fondations doit étre en pente vers |'extérieur de sorte qu’il serve de drainage.
- La surface des fondations doit étre plane et de niveau.
- Un pare-vapeur doit étre fourni pour empécher une condensation excessive dans la remise.
- Suivez le code du batiment local pour installer un pare-vapeur approprié.

5) Ancrage de la remise aux fondations :

- Consultez votre revendeur local pour gu'il vous aide a déterminer la méthode d'ancrage la plus adaptée a votre
installation.

- Pour fixer la remise & une dalle en béton, utilisez les attaches de magonnerie disponibles chez votre quincailler local.
- Pour fixer la remise & une plate-forme en bois, utilisez les grands tire-fonds de 0,6 cm x 7,6 cm (1/4 po x 3 po) avec
des rondelles.

Ancrage du panneau de plancher a la dalle Ancrage du panneau de plancher a la
en béton plate-forme en bois

* Fixez la remise & une dalle en béton a 'aide des * Fixez la remise a la plate-forme en bois & 'aide des
attaches de magonnerie. tire-fonds de 0,6 cm x 7,6 cm (1/4 po x 3 po).

* Les dimensions permettent a la remise de s’encastrer
dans les 2,5 cm (1 po) de chaque cote.
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Préparation du site et construction de la plate-forme (suit

Matériaux NON fournis avec la trousse de remise BMS5700

Espacement critique de la plate-forme en bois

—~ 46.99 cm

—

7.62 cm

80.01 cm

36.83 cm
(Approximatif)

Avant

46.99 cm

7.62 cm

—

130.81 cm

¢ Vérifiez toutes les mesures d'espacement critiques.

T
/'/ ‘\'x . P
- S Liste des matériaux pour une plate-forme
“ DA en bois

™ > , ) : )

N ﬁf Elément | Qte | Dimensions
<2 S A | 80.01 cm x 130.81 cm x 2 cm
A o \"’;‘,

- ‘-Q@gb;\ﬁ;,f{;,.f’” 2 B 2 3.81 cm x 13.97 cm x 130.81 cm
NN FET C 6 3.81cmx 13.97 cm x 72.39 ¢m
N
Tablette en bois en option (matériaux non fournis)
1M6em__ | 12,7em
{40 po) . (3 poy
0.8 cm
i( ﬁf G o)
X
I 127 ¢m | Frotoom| - Laom
I {50 po) 1 (4 po) (3/16 po)
i

* Trois tablettes en bois en option peuvent étre ajoutées
dans votre remise Suncast.

» Coupez |les etageres d’'un morceau de bois de 2 cm
(3/4 po) d'épaisseur, selon les dimensions indiquées
ci-dessus.

* Percez un avant-trou de 5 mm (3/16 po) de chaque
coté de la tablette.

» Consultez la page 35 pour les instructions
d'installation de la tablette en bois.
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Preparacion del sitio y construccion de la plataforma

Materiales NO proporcionados con el equipo del cobertizo BMS5700

Nota: Se recomienda preparar el sitio para este cobertizo. Es sumamente recomendable colocar el cobertizo sobre una
cimentacion construida. Si no lo coloca sobre una cimentacion construida, podria ocurrir un hundimiento y el cobertizo
se deformard y dariard. Suncast no es responsable del reemplazo de las piezas dariadas o de la propiedad pérdida
debido al armado incorrecto. La garantia requiere cimiento.

Nota: Complete |a preparacion del sitio y la consfruccion de la cimentacion antes de desempacar las piezas y comenzar
el armado. Visite www.suncast.com para ver sugerencias sobre la preparacion del sitio, consulte al minorista local o el
codigo local.

Siga los pasos a continuacién para preparar el sitio del cobertizo:

1) Antes de comenzar la cimentacion o a levantar el cobertizo, consulte con sus autoridades locales sobre los cédigos y
reglamentos de construccion.

2) Antes de comenzar a excavar, consulte a las compafiias locales de servicios plblicos para determinar la ubicacion de
los cables y las tuberias enterradas.

3) Decida qué tipo de cimentacion desea:
- Losa de cemento, de 10,1 cm (4 pulg.) de espesor

- Plataforma de madera
Use madera apta para exteriores. La plataforma de madera se debe colocar sobre blogques de cemento o bases de
apoyo. Consulte a su distribuider minorista mas cercano para obtener ayuda a fin de determinar el mejor metodo de
anclaje para su instalacion determinada. Los planos proporcionados han sido creados para que sea necesario hacer
el nimero minimo de cortes en la madera y la madera contrachapada.
4) Prepare el sitio de construccion:
- El terreno debe tener una pendiente del area de cimentacion para permitir el desagle.
- La superficie de cimentacion debe estar plana y nivelada.
- Se deberd proporcionar una barrera de vapor para evitar la condensacion excesiva en el cobertizo.
- Siga los codigos de construccion locales para que la barrera de vapor sea adecuada.
5) Anclaje del cobertizo a la cimentacion:
- Consulte a su distribuidor minerista mas cercanec para ebtener ayuda a fin de determinar el mejor metodo de anclaje
para su instalacién determinada.
- Para fijar el cobertizo a una losa de cemento, use sujetadores para mamposteria que podra conseguir en la ferreteria
mas cercana.
- Para fijar el cobertizo a una plataforma de madera, use tornillos tirafondo largos de 0,6 cm x 7,6 cm (1/4 x 3 pulg.)
con arandelas.

Anclaje del panel de piso a la losa de cemento Anclaje del panel de piso a la plataforma de madera

1
Ry hu pom )
EN 9) F.JHB"
Tk (112
‘/ @
* Para asegurar el cobertizo a la plataforma de cemento, * Para asegurar el cobertizo a la plataforma de madera,
use sujetadores para mamposterfa. use tornillos tirafondo de 0,6 cm x 7,6 cm (1/4 x 3 pulg.).

* Las dimensiones permiten que el cobertizo tenga un
espacio adicional de 2,5 cm (1 pulg.) de cada lado.
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Preparacion del sitio y construccion de la plataforma (continuacien)

Materiales NO proporcionados con el equipo del cobertizo BMS5700

Espaciado importante en la plataforma de madera

—~ 46.99 cm - — 46.99 cm -
36.83 cm
- 7.62cm (Aproximado) 7.62 cm -
i ! ]
80.01 cm
Frente
!
— 130.81 cm -

+ Revise todas las medidas de espaciado importantes.

/’/-/ i \\ b .,
s;f; :—‘-“‘é\: Lista de materiales para la plataforma de madera
. ™~ . ) "
PN e Articulo | Cantidad Tamano
N, -
'ﬁ_éf’/_ﬁ_f'f%‘,@%ﬁ A 1 80.01 cm x 130.81 cmx 2 cm
LT TS
NGt B 2 |3.81cmx13.97 cmx 130.81 cm
-y \.“_.:‘ - ,.a'./""f’,.-/
\.\‘ﬁf&:% . C 6 3.81cmx 13.97 cmx 72.39 cm
~. L~

Repisa de madera opcional (materiales no incluidos)

101,6cm 127 em
(40 pulg.) “Tomig)
i
30,5 tm i . 08¢cm
12 pllg_.L _I[_,'wl'_,, (5/16 pulg.)
- &
127 ¢m ot6em| ?g}',aﬁclﬂ'ng )
(50 pulg.) (4 puly.) '
X
* Se pueden anadir tres repisas de madera opcionales a * Perfore un agujero de guia de 0,48 cm (3/16 pulg) en
su cobertizo Suncast. cada lado de la repisa.
» Corte las repisas de madera de un grosor de 1,9 cm » Consulte la pagina 35 para obtener las instrucciones
(3/4 pulg) de acuerdo con las dimensiones anteriores. de instalacién de la repisa de madera.
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Assembly-Walls (continued) / Assemblage de la remise-Murs (suite) / Armado del
cobertizo-Paredes (continuacién)

NN At least two people are needed during assembily.
TT Au moins deux personnes sont nécessaires lors du montage.
Se necesitan al menos dos personas durante el montaje.
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Align tab on bottom of left side panel (B) with slot on
floor (A). Lower panel into slot.

Note: Suncast logo faces up on floor.

Alignez la languette du panneau latéral gauche (B) avec
la fente du plancher (A). Abaissez le panneau pour
I'inserer dans la fente.

Remarque Suncast logo orienté vers le haut sur le
plancher.

Alinee la pestania en la parte inferior del panel lateral
izquierdo (B) con la ranura en el piso (A). Baje en panel
hacia la ranura.

Nota: Logo Suncast enfrenta hasta en el piso

Lock left side panel (B) in place by sliding panel toward
rear.

Note: Use a rubber mallet to “push” left side
panel (B) into locked position.

Verrouillez le panneau latéral gauche (B) en le faisant
glisser vers |'arriere,

Remarque : utilisez un maillet en caoutchouc pour
« pousser » le panneau latéral gauche (B) en position
verrouillée.

Fije el panel lateral izquierdo (B) en su lugar al deslizar el
panel hacia atras.

Nota: Use un martillo de caucho para “empujar”
el panel lateral izquierdo (B) en la posicion en que
guede fijo.



Assembly-Walls (continued) / Assemblage de la remise-Murs (suite) / Armado del
cobertizo-Paredes (continuacién)

Align tabs on side of left back panel (C) with slots on the
left side panel (B). Slide back left panel toward the left
side panel.

Alignez les languettes sur le cété du panneau arriére
gauche (C) avec les fentes sur le panneau latéral gauche
(B). Faites glisser le panneau gauche vers le panneau
latéral gauche.

Yo v v

Alinee las pestafias en el lado del panel posterior
izguierdo (C) con las ranuras en el panel lateral izquierdo
(B). Deslice hacia atras el panel izquierdo hacia el panel
lateral izquierdo.

A

N/ A/ / ST 7

SN

Lower the back left panel (C) tabs into the slots of floor
(A). The back left panel tabs will 'shap' into place when
in correct positicn.

Abaissez les languettes du panneau arriére gauche (C)
dans les fentes du plancher (A). Les onglets du panneau
arriere gauche s'enclenchent en place lorsqu'ils sont
dans la bonne position.

Baje las pestafias del panel posterior izquierdo (C)
en las ranuras del piso (A). Las pestanas del panel
posterior izquierdo se 'encajaran’ en su lugar cuando
estén en la posicion correcta.
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Assembly-Walls (continued) / Assemblage de la remise-Murs (suite) / Armado del
cobertizo-Paredes (continuacién)

19

Align tabs on bottom right side panel (E) with slots
on floor (A). Lower panel into slots.

Alignez les languettes du panneau latéral inférieur
droit (E) avec les fentes du sol (A). Abaissez le
panneau dans les fentes.

Alinee las pestanas en el panel lateral inferior
derecho (E) con las ranuras en el piso (A). Baje el
panel en las ranuras.

Lock side panel (E) by sliding panel toward rear of
floor panel (front corner tab will slide over floor and
into position).

Note: Use a rubber mallet to 'push’ right side panel
(E) into locked position.

Verrouillez le panneau latéral (E) en faisant glisser
le panneau vers l'arriére du panneau de plancher
(la languette avant du coin glissera sur le sol et en
position).

Remarque: Utilisez un maillet en cacutchouc pour
«pousser» |e panneau latéral droit (E) en position
verrouillée.

Bloquee el panel lateral (E) deslizando el panel
hacia la parte posterior del panel del piso (la
pestana de la esquina frontal se deslizara sobre el
piso y se colocara en su posicion).

Nota: Use un mazo de goma para 'empujar’ el
panel lateral derecho (E) en la posicion bloqueada.



Assembly-Walls (continued) / Assemblage de la remise-Murs (suite) / Armado del
cobertizo-Paredes (continuacién)

7
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Tilt right panel (E) outward.
Inclinez le panneau droit (E) vers I'extérieur.

Incline el panel derecho (E) hacia afuera.

At an angle, align tabs on side of right back panel
(D) with slots on right side panel (E). Slide back
right panel in and down into right side panel to
secure.

En biais, alignez les languettes sur le cdté du
panneau arriére droit (D) avec les fentes sur le
panneau latéral droit (E). Faites glisser le panneau
droit vers |'intérieur et vers le bas dans le panneau
latéral droit pour le fixer.

En angulo, alinee las pestarias del lado del panel
posterior derecho (D) con las ranuras del panel
lateral derecho (E). Deslice hacia atras el panel
derecho hacia adentro y hacia abajo en el panel
lateral derecho para asegurarlo.



Assembly-Walls (continued) / Assemblage de la remise-Murs (suite) / Armado del
cobertizo-Paredes (continuacién)

21

Tilt right back panel (D) and right side panel (E) back into
the upright position (lowering the back right panel tabs
into the slots of floor (A)). The back right panel tabs will
'snap' into place when in correct position.

Inclinez le panneau arriére droit (D) et le panneau
latéral droit (E) en position verticale (en abaissant les
languettes du panneau arriére droit dans les fentes
du plancher (A)). Les onglets du panneau arriére droit
s'enclenchent en place lorsqu'ils sont dans la bonne
position.

Incline el panel posterior derecho (D) y el panel lateral
derecho (E) nuevamente a la posicion vertical (bajando
las pestafias del panel posterior derecho en las ranuras
del piso (A)). Las pestaiias del panel posterior derecho
se 'encajaran’ en su lugar cuando estén en la posicion
correcta.

Secure backs panels (C, D) together with eight
screws (Il).

Note: Right side panel not shown for clarity.

Fixez les panneaux arriére (C, D) avec huit

vis (I1).

Remargue: le panneau latéral droit n'est pas illustre
pour plus de clarté.

Asegure los paneles traseros (C, D) junto con ocho
tornillos (I1).

Nota: El panel lateral derecho no se muestra para
mayor claridad.

Install belt (MM) and one washer (LL) on outside top of
back panels and a second washer (LL) and nut (KK) on
inside top of back panels.

Installez le boulon (MM) et une rondelle (LL) sur le
dessus extérieur des panneaux arriére et une deuxiéme
rondelle (LL) et un écrou (KK) sur le dessus intérieur des
panneaux arriére.

Instale el perno (MM) y una arandela (LL) en la parte
superior exterior de los paneles traseros y una segunda
arandela (LL) y tuerca (KK) en |la parte superior interior
de los paneles posteriores.



Assembly-Doors / Assemblage de la remise-Portes / Armado

del cobertizo-Puertas

T Note: Al least two people are needed during assembly./Remarque : au moins deux personnes sont necessaires
a l'assemblage./Nota: Se necesitan por lo menos dos personas durante el armado.

Insert door latch housing (EE) into bottom right door (G) and snap
into place. Insert door latch (FF) into door latch housing. Push
latch pin down so it is fully seated in latch housing. Push down
with force until you hear a snap. Slide latch up and down to
confirm it slides properly.

—— Before proceeding, please take notice of teeth on
housing that will face downward when installed on
bottom of right coor.

Avant de commencer, noter 'emplacement des dents
du boitier qui seront orientées vers le haut une fois que
le boitier sera installé dans le bas de la porte droite.

Insérer le boitier du loquet de porte (EE) dans le bas de la porte
droite (G) et imbriquer les piéces. Insérer le loquet de porte (FF)
dans le boitier. Pousser la tige du loquet de porte vers le bas

Antes de continuar, sirvase notar Ia parte dentada del afin que le loguet puisse se loger complétement dans le botier.
receptaculo que debera estar orientada hacia arriba al Pousser en forcant jusqu'a ce que la piéce s'imbrique
instalarla en la base de la puerta derecha. d'un bruit sec. Glisser le verrou de haut en bas afin de s'assurer

gu'il fanctionne correctement,

Inserte el receptaculo del pestillo de la puerta (EE) dentro de la
puerta derecha inferior (G) y coldquela a presion en su lugar.
Inserte el pestillo de la puerta (FF) dentro del receptaculo del
pestillo de la puerta. Empuje el pin del pestillo hacia abajo de
manera que esté completamente asentado en el receptaculo del
pestillo. Empuje hacia abajo con fuerza hasta que escuche un
chasquido. Deslice el pestillo hacia arriba y abajo para confirmar
que funciona comrectamente.




Assembly-Doors (continued) / Assemblage de la remise-Portes (suite) / Armado del

cobertizo-Puertas (continuacién)
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Stand right door (G) upright with hinge mounts facing
right. Slide one metal hinge plate (BB) onto each hinge
mount. Rotate metal hinge plates to open position.

Repeat for left door (F).

Redressez la porte droite (G), les supports de charniére
orientés vers la droite. Faites glisser une plaque

de charniére métallique (BB) dans chaque support

de charniére. Tournez les plaques de charniéres
metalliques en position ouverte.

Faites de méme avec la porte gauche (F).

Levante la puerta derecha (G) con los montajes para
las bisagras orientadas hacia la derecha. Deslice una
placa de bisagra de metal (BB) sobre cada montaje
para bisagra. Gire las placas de bisagra de metal a la
posicién abierta.

Repita estos pasos para la puerta izquierda (F).

Slide one metal hinge plate over each hinge receptacle
on inside of left side panel.

Faites glisser une plaque de charniére meétallique
au-dessus de chaque réceptacle de charniére qui se
trouve a I'intérieur du panneau latéral gauche.

Deslice una placa de bisagra de metal sobre cada
receptaculo de bisagra en el interior del panel lateral
izquierdo.



Assembly-Doors (continued) / Assemblage de la remise-Portes (suite) / Armado del
cobertizo-Puertas (continuacion)

Secure each door hinge with one screw (CC). Repeat

Steps 14-15 for right door (G).

Fixez chaque charniére de porte avec une vis (CC).
Répétez les étapes 14 et 15 pour la porte droite (G).

Asegure cada bisagra de la puerta con un tornillo (CC).
Repita los pasos 14 y 15 para la puerta derecha (G).
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Assembly-Roof / Assemblage de la remise-Toit / Armado del

cobertizo-Techo

25

Insert one hinge half (DD) into left back panel (C) and
rotate up.

Insérez une moitié de charniére (DD) dans le panneau
arriere gauche (C) et tournez-le vers le haut.

Inserte una mitad de la bisagra (DD) en el panel trasero
izquierdo (C) y girela hacia arriba.

Insert second hinge half (DD) and rotate up. Push the
two hinge halves together.

Repeat Steps 16 and 17 to attach remaining hinge
halves to right back panel (D).

Insérez la deuxiéme moitié de la charniere (DD) et
tournez-la vers le haut. Poussez les deux moitiés de
charniére ensemble.

Répétez les étapes 16 et 17 pour attacher les moitiés de
charniére restantes dans le panneau arriére droit (D).

Inserte la segunda mitad de la bisagra (DD) y girela hacia
arriba. Empuje a presidn juntas las dos mitades de la
bisagra.

Repita los pasos 16 y 17 para fijar las mitades de
bisagra restantes al panel trasero derecho (D).



Assembly-Roof (continued) / Assemblage de la remise-Toit (suite) / Armado del

cobertizo-Techo (continuacién)

Do not use center hole on (J). Ne pas utiliser
Ie trou central sur (J). No utilice &l agujero
central en {J).
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Lower angle support bracket (J) into position on lid (H).
Attach, through pre-drilled holes, using six screws (1),
There are no pre-drilled holes on the lid. Use force when
starting to drive screws. Once the screw pierces the
plastic, it will drive easier.

Abaissez le support angulaire (J) pour l'installer sur le
toit (H). Fixez, a travers les trous pré-perceés, le support
angulaire au toit & 'aide de six vis (ll). Il n'y a pas de
trous pré-perceés sur le couvercle. Commencer & visser
avec force pour introduire les vis. Une fois que lavis a
perforé le plastique, elle s'introduira plus facilement.

Descienda el soporte angular de refuerzo (J) hasta

su posicion en la tapa (H). Adjuntar, a traves de los
agujeros previamente perforados, usando sies tornillos
(. No hay agujeros pretaladrados en la tapa. Use fuerza
al comenzar a insertar los tornillos. Una vez que el
tomillo perfora el plastico, se insertara faciimente.

Attach door clip bracket (JJ) to bottom of roof (H) using
two screws (ll).

Attachez |'équerre de porte (JJ) au bas du toit (H) avec
deux vis (I1).

Instale la bisagra de la puerta (JJ) en la parte inferior del
techo (H) con dos tornillos (I1).



Assembly-Roof (continued) / Assemblage de la remise-Toit (suite) / Armado del

cobertizo-Techo (continuacién)

"W\ Note: At least two people are needed during assembly./Remarque : au moins deux personnes sont neécessaires a
Tﬁ\ l'assemblage./Nota: Se necesitan por lo menos dos personas durante el armado.
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Lower roof (H) and line up both hinge halves (DD) with
holes. Press roof into place. You will hear a snap when
engaged.

Abaissez le toit (H) et alignez les deux moitiés de la
charniére (DD) avec les trous. Poussez le toit a sa place.
Vous entendrez un déclic lorsqu’il s’enclenche.

Baje el techo (H) y alinee ambas mitades de la bisagra
(DD) con los agujeros. Empuje a presion el techo en su
lugar. escuchara que trabara cuando esté totalmente
acoplado.

Attach handle (1) to left door (F) using two screws (ll).
Repeat for right door (G).

Attachez la poignée (l) a la porte gauche (F) avec deux
vis (ll). Répétez pour la porte droite (G).

Instale el picaporte (I) en la puerta izquierda (F) con
dos tornillos (Il). Repita el procedimiento en la puerta
derecha (G).



Assembly-Roof (continued) / Assemblage de la remise-Toit (suite) / Armado del

cobertizo-Techo (continuacién)

Install clip bracket (JJ) to left side panel (B) using two
screws (ll).

Installez le support de clip (JJ) sur le panneau latéral de
gauche (B) avec deux vis (ll).

Instale el soporte de clip (JJ) en el panel lateral izquierdo
(B) con dos tornillos (I1).

28
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Secure clip bracket (JJ) to underside of roof panel (H)
using two screws (ll). Repeat steps 22-23 for right side
panel and remaining clip bracket (JJ).

Fixez le support de clip (JJ) en dessous du panneau de
toit (H) avec deux vis (Il). Repetez les étapes 22 et 23 pour
le panneau latéral de droite et le support de clip restant
(JJ).

Asegure el soporte de clip (JJ) a la parte inferior del panel
del techo (H) con dos tornillos (ll). Repita los pasos 22-23
para el panel lateral derecho y el soporte de clip restante
(JJ).

Complete.
Terminé.
Armado completado.



Optional Wood Shelf Installation / Installation d’une tablette en bois en option /

Instalacién de repisa de madera opcional

Place shelf into shed. Shelf must be completely seated
into shelf supports on side and back panels.

Note: See page 12 for shelf dimensions. Up to three
shelves can be installed. Shed roof is removed from
illustration for clarity.

Insérez la tablette dans la remise. La tablette doit étre
complétement insérée dans les supports de tablette des
panneaux latéraux et arriére.

Remarque : consultez la page 14 pour les dimensions
de la tablette. Vous pouvez installer trois tablettes maxi-
mum. Le toit de la remise n'apparait pas sur l'illustration
pour plus de clarte.

Cologue la repisa en el cobertizo. La repisa debe estar
completamente asentada en los soportes de |a repisa en
los paneles laterales y traseros.

Nota: Consulte la pagina 16 para obtener las
dimensiones de la repisa. Se pueden instalar hasta
tres repisas. El techo del cobettizo ho se muestra para
propdsitos de claridad

n To secure shelf, insert one #8 x 1.25" drywall screw (not

provided) through each pilot hole and into side panels.

Pour fixer la tablette, insérez une vis pour cloison séche
N°8 x 3 cm (1,25 po) (non fournie) dans chaque
avant-trou et vissez-les dans les panneau latéraux.

Para asegurar la repisa, inserte un tornillo para panel
de yeso N.° 8 x 1,25 pulg (no incluido) a través de cada
agujero de guia y en los paneles laterales.
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Warranty

Suncast Limited Warranty

Suncast Corporation (Suncast) warrants to the original owner (purchaser) of a Suncast product that the product will be free from defects in manufacturing or
materials at the time of purchase. The product’s warranty must be activated to become effective. To activate the warranty, the owner (purchaser) must submit
a product registration and proof of purchase to Suncast within ninety (90) days of the original purchase date. (Registration can be completed online at www.
suncast.com or by mailing a copy of proof of purchase along with your contact information and model number to the address noted below.) This warranty only
applies to defects that cause a failure in the form, fit, or function of the product.

Warranty Period:

The warranty period starts on the original date of purchase. Not all Suncast products carry the same warranty length. To determine the length of the warranty
period for a particular Suncast product, please refer to the product’s original Suncast label or packaging. If no warranty period is stated, then the warranty ends
ninety (90) days after the original date of purchase. You may view the wamranty length for all Suncast products by visiting our website at www.Suncast.com,

Warranty Remedy:

Suncast will in its sole discretion repair or replace only the parts that have failed due to a manufacturing or materials defect. In the unlikely event Suncast
determines the entire unit will need to be replaced, Suncast will in its sole discretion either replace the product or refund the original purchase price depreciated
on a straight-line basis calculated by the time of ownership divided by the length of the warranty. Replacement parts may not be identical but will be of equal or
greater guality.

To make a warranty claim, the original owner (purchaser) must submit the claim to Suncast within the product's warranty period and provide proof of purchase
along with a full description of the failure or defect and photos of the area of concem. Proof of purchase must include the identification of the product, seller,
purchase price and purchase date. The claim can be submitted online at www.suncast.com or mailed via U.S. mail to:
Suncast Corporation, ATTN Contact Center, 701 NORTH KIRK ROAD, BATAVIA, ILLINOIS 60510 [USA)

For additional assistance in submitting a ¢laim or registering your product, please call us TOLL-FREE (800) 846-2345
Suncast reserves the right to require photographic proof of defect and other relevant information. Suncast may also require shipment of the defective part or
product to Suncast at the expense of the owner/purchaser for verification or quality control purposes as conditions of and prior to processing a wamranty claim
(except to the extent applicable law provides otherwise).
Warranty Limitations, Conditions and Exclusions:
All Suncast products must be registered within ninety (90) days of the original purchase date to be covered by warranty. A copy of a dated sales receipt must
be submitted to complete the registration. The warranty is non-transferable and only valid to the original owner (purchaser). The warranty is only valid for new
Suncast products originally purchased directly from Suncast or from Suncast authorized retailers that purchase the products directly from Suncast. (Please note
that eBay, NewEgg, Wish and similar ecommerce platforms or similar resellers are not authorized Suncast retailers, and products purchased through these sites
do not carry a Suncast warranty.)
The warranty does not apply to items purchased in “open box”, “like new”, “used”, "damaged” or like condition. The warranty is voided on items purchased on
“clearance”, items sold as defective or deficient, and floor models or items assembled or used for demonstration or display purposes. Suncast reserves the right
to request proof that the itern was new and in original unopened Suncast packaging at the original time of purchase.
Suncast does not provide any assurance or guarantee that the product will meet governmental or homeowner association zoning, building code, permit,
construction, or placement requirements. The warranty is voided by nonconformance with the product's manual, guides, warnings, foundational requirements, or
other instructions for assembly and use.
The warranty excludes any defect, failure, or damage arising from unusual or excessive (high or low) temperatures, reflected sun rays, wind, or other weather
conditions or acts of nature (including without limitation: tornadoes, hail, lightening, hurricanes, floods, fires, blizzards, microbursts, and earthquakes). Ordinary
wear and tear, natural aging, discoloration, weathering, sunlight fading, rust, staining caused by mold, mildew, tree sap, damage resulting from wildlife or
household pets, and damage resulting from third party preducts are also excluded.
The warranty is voided by any of the following: exposure of the product to painting, sandblasting (and other abrasives), harsh chemicals, product modifications,
product disassembly (other than for authorized Suncast repair), industrial or commercial use, misuse, intentional or reckless acts, or use other than normal use
intended by Suncast.
For all Qutdoor Storage Sheds: To be eligible for and maintain warranty coverage, the product must be assembled on a foundation as outlined in the product’s
assembly manual and properly anchored to such foundation. Also, at any time the unit is not in use, the doors must be closed and latched with the latching
devices supplied and secured with a padlock. Left and right doors may have different latches, and both must be engaged. Failure to comply will void the warranty.
Provided the previously mentioned requirements are met, all Suncast outdoor storage sheds are rated to withstand winds up to 65 mph.
For all hose reels: This warranty does not cover damage to the unit caused by improper hose attachment or defects caused by the consumer’s hose or hose
attachments. All Suncast hose reels are rated to be used with a 5/8" vinyl light duty hose, using a hose other than recommended may void your warranty.
SUNCAST MAKES NO OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, CONCERNING THE PRODUCT OR ITS MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ANY
PURPOSE. IN NO EVENT SHALL SUMCAST BE LIABLE FOR ASSEMBLY, INSPECTION, DISPOSAL COSTS, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES
OR ANY LIABILITY EXCEEDING THE ORIGINAL PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT. SOME STATES OR JURISDICTIONS MAY NOT ALLOW GERTAIN
WARRANTY EXCLUSIONS OR OTHER LIMITATIONS, SO TO THE EXTENT THESE STATES OR JURISDICTIONS PROHIBIT THEM THEY MAY NOT APPLY.

Visit www.suncast.com for additional or updated information. Suncast may use registration information in accordance with its Privacy Policy at www.suncast.
com/privacy-policy.
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Garantie limitée Suncast

Suncast Corporation (Suncast) garantit au propriétaire initial (acheteur) d'un produit Suncast que ce produit est exempt de défauts de matériaux et de fabrication

au moment de son achat. La garantie du produit doit étre activée pour qu'elle soit valide. Pour activer la garantie, le propriétaire (acheteur) doit soumettre & Suncast
I'enregistrement du produit et une preuve d'achat dans les quatre-vingt-dix (90) jours suivant la date originale d'achat. Il est possible de remplir et de soumettre
I'enregistrement en ligne & www.suncast.com ou d'envoyer par la poste une copie de la preuve d'achat accompagnée des coordonnées de I'acheteur et du numéro
de modéle & I'adresse indiquée ci-dessous. Cette garantie ne s'applique qu'aux défauts entrainant une défaillance dans la forme, la configuration ou le fonctionnement
du produit.

Période de garantie

La période de garantie commence & la date originale d’achat. La durée de la garantie n’est pas la méme pour tous les produits Suncast. Pour déterminer la durée de la
peériode de garantie d'un produit Suncast en particulier, se reporter a I'étiquette ou 4 I'emballage original du produit Suncast en question. Si aucune période de garantie
n'est indiquée, la garantie prend fin quatre-vingt-dix (30) jours aprés la date originale d'achat. Pour voir la durée de garantie de tous les produits Suncast, visitez notre
site Web & www,Suncast.com,

Voie de droit de la garantie

Suncast, a sa seule discrétion, réparera ou remplacera uniquement les pieces devenues défectueuses en raison d'un défaut de matériaux ou de fabrication. Dans
le cas peu probable ol Suncast conclut que I'intégralité du produit doit étre remplacée, Suncast, 4 sa seuls discrétion, remplacera le produit ou en remboursera le
prix d'achat original amorti selon la méthode linéaire qui consiste & diviser la durée de la période de possession par la durée de la garantie. Les piéces de rechange
peuvent ne pas étre identiques aux pieces d'origine, mais seront de qualite égale ou superieure.

Pour effectuer une réclamation au titre de la garantie, le propriétaire initial (acheteur) doit soumettre celle-ci 4 Suncast dans les limites de la période de garantie du
produit et fournir une preuve d'achat, une description détaillée du bris ou de la défectuosite, ainsi que des photos de la zone problématigue. La preuve d'achat doit
détailler clairement e produit, le vendeur, le prix et la date d'achat. La réclamation peut étre soumise en ligne & www.suncast.com ou postée & l'adresse suivante :

Suncast Corporation, ATTN: Contact Center, 701 NORTH KIRK ROAD, BATAVIA, ILLINOIS 60510 (USA)
Pour obtenir de I'aide quant a la soumission d'une réclamation ou a I'enregistrement d'un produit, composer SANS FRAIS le 800 846 2345

Suncast se réserve le droit d'exiger une preuve photographique de la défectuosité ainsi que d'autres renseignements pertinents. Suncast peut aussi exiger que le
propriétaire/acheteur du produit lui fasse parvenir, & ses propres frais, la piéce défectueuse ou le produit défectueux aux fing de vérification et de contrdle de qualité, et
ce, conditionnellement et préalablement au traitement de la réclamation au titre de la garantie, sauf dans la mesure de dispositions contraires du droit applicable.

Limitations, conditions et exclusions de la garantie

Pour &tre couverts par la garantie, tous les produits Suncast doivent &tre enregistrés dans les quatre-vingt-dix {90) jours suivant la date originale d'achat. Une copie
du recu de caisse daté doil étre présentee pour terminer I'enregistrement. La garantie n'est pas transférable el n'est valide que pour le propriétaire initial (acheteur).
La garantie ne s’applique qu'aux produits Suncast neufs originalement achetés directement auprés de Suncast ou chez un détaillant agréé Suncast qui achéte les
produits directement auprés de Suncast. Priére de noter que les plateformes eBay, NewEqgg, Wish et d'autres plateformes ou revendeurs semblables ne sont pas des
détaillants agréés Suncast, et que les produits achetés sur ces sites Web ne sont pas garantis par Suncast.

La garantie ne s'applique pas aux articles vendus portant la mention «boite ouverte », «comme neuf», «usagé», «endommagé» ou de tout autre état semblable. La
garantie est nulle sur les articles vendus en «liquidation=, les articles vendus comme présentant une défectuosité ou une insuffisance, et les modéles ou articles de
démonstration assemblés ou utilisés aux fins de démonstration ou de présentation. Suncast se réserve le droit d’exiger la preuve que |'article concerné était neuf et
dans son emballage original non encore ouvert au moment de son achat initial.

Suncast n'assure ni ne garantit que le produit répond aux exigences gouvernementales ou d’associations immobiliéres en matiére de zonage, de codes du batiment,
de permis de construction ou d’emplacement. La garantie est invalidée par tout défaut du propriétaire/acheteur de se conformer au guide d'utilisation du produit et &
d'autres guides, aux mises en garde, aux exigences en matiére de fondations ou aux autres instructions d'assemblage et d'utilisation.

La garantie exclut toutes défectuosités et tous défauts ou dommages découlant d'une exposition & des températures inhabituellement ou excessivement chaudes

ou froides, de la réverbération des rayons du soleil, du vent ou d'autres conditions atmosphériques ou catastrophes naturelles, notamment les suivants : tormades,
gréle, foudre, ouragans, inondations, blizzards, microrafales et tremblements de terre. L'usure normale, le vieillissement naturel, la décoloration, I'usure causée par les
intempéries, |'affadissement causé par le soleil, la rouille, les taches causées par les moisissures, la séve, les dommages causés par la faune sauvage ou les animaux
de compagnie, ainsi que les dommages causés par des produits de tiers sont aussi exclus.

La garantie est invalidée par I'une ou |'autre des causes suivantes : exposition du produit & la peinture, au jet de sable (et autres types d'abrasifs) et aux substances
chimiques fortes, modification du produit, démontage du produit (pour des raisons autres que les réparations autorisées par Suncast), utilisation industrielle ou
commerciale, usage abusif, acte de vandalisme commis de maniére intentionnelle ou insouciante, ou tout autre usage autre que |'usage normal prévu par Suncast.

Pour toutes les remises de jardin : Pour que le produit soit admissible & la garantie et que la couverture soit maintenue, le produit doit &tre assemblé sur une
fondation de la maniére décrite dans le guide d’assemblage du produit et adéquatement ancré dans cette fondation. Aussi, en tout temps lorsque la remise n'est pas
utilisée, les portes doivent &tre fermées ot verrouilliées au moyen des dispositifs de verrouillage foumnis, et solidement bloguées par un cadenas. Les portes gauche et
droite peuvent étre munies de loquets différents, mais les deux doivent étre enclenchés. Tout défaut de se conformer & ces exigences invalide la garantie. Pourvu que
les exigences précédemment citées soient respectées, toutes les remises de jardin Suncast sont congues pour résister a des vents d'une vélocité de 105 kmv/h (65 m/h).

FPour tous les dévidoirs de tuyau d'arrosage : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par des raccords de tuyauterie inappropriés ni les défectuosités
causées par le tuyau d'arrosage ou les raccords de tuyauterie du consommateur. Tous les dévidoirs de tuyau darosage Suncast sont congus pour les tuyaux
d'arrosage légers en vinyle de 5/8 po; |'utilisation d'un tuyau différent de ceux qui sont recommandés peut invalider la garantie.

SUNCAST N'OFFRE AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU TACITE QUANT AU PRODUIT OU A SA QUALITE MARCHANDE OU A SON ADAPTABILITE A

UN USAGE PARTICULIER. EN AUCUN CAS SUNCAST N'ASSUMERA LA RESPONSABILITE DES COUTS D'ASSEMBLAGE, D'INSPECTION QU D'ELIMINATION

DU PRODUIT, OU DES DOMMAGES ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS NI AUCUNE RESPONSABILITE EN SUS DU PRIX ORIGINAL D'ACHAT DU PRODUIT.
CERTAINES PROVINCES ET CERTAINS TERRITOIRES DE COMPETENCES PEUVENT NE PAS AUTORISER CERTAINES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS; PAR
CONSEQUENT, DANS LA MESURE OU CELLES-CI SONT INTERDITES PAR CES ETATS OU TERRITOIRES DE COMPETENCE, CES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS
PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER.

Pour en savoir davantage ou pour obtenir de I'information actualisée, visitez www.suncast.com. Suncast peut utiliser les données fournies au moment de I'enregistrement,
et ce, conformément & sa politique de protection des renseignements personnels que I'an peut consulter 4 www.suncast.com/privacy-policy.
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Garantia limitada de Suncast

Suncast Corporation (Suncast) garantiza al propietario original (comprador) de un producto Suncast que el producto estard libre de defectos de fabricacion o
materiales en el momento de la compra. La garantia del producto debe ser activada para hacerse efectiva. Para activar la garantia, el propietario (comprador) debe
presentar un registro del preducto y un comprobante de compra a Suncast dentro de los noventa (30) dias siguientes a la fecha de compra original. (Puede completar
el registro en linea en www.suncast.com o enviar por correo una copia del comprobante de compra junto con su informacién de contacto y el nimero del modelo a la
direccion indicada abajo). Esta garantia solamente cubre los defectos que causan un fallo en la forma, la aptitud o la funcién del producto.

Periodo de garantia:

El periodo de garantia comienza en la fecha original de compra. No todos los productos Suncast tienen la misma duracicn de garantia. Para averiguar la duracién del
periodo de garantia de un producte Suncast en particular, consulte la etiqueta o el embalaje original del producto Suncast. Si no se indica un periodo de garantia, la
garantia finaliza noventa (90) dias después de la fecha original de compra. Para consultar la duracion de la garantia de todos los productos Suncast visite nuestro sitio
web en www,Suncast.com,

Recurso de garantia:

Suncast, a su entera discrecion, reparara o sustituira inicamente las piezas que hayan fallado debido a un defecto de fabricacién o de materiales. En el imprabable
caso de que Suncast determine que toda la unidad debera ser reemplazada, Suncast, a su sola discrecion, reemplazard el producto o reembolsara el precio de
compra original depreciade sobre una base lineal calculada por el tiempo de propledad dividido por la duracion de la garantia. Las piezas de repuesto pueden no ser
idénticas pero serdn de igual o mayor calidad.

Para hacer un reclamo de garantia, el propietario original (comprador) debe presentar el reclamo a Suncast dentro del periodo de garantia del producto y proporcionar
un comprabante de compra junto con una descripcion completa de la falla o defecto y fotos del drea problematica. El comprobante de compra debe incluir la
identificacion del producto, el vendedor, el precio de compra y la fecha de compra. Puede enviar el reclamo por internet a www.suncast.com o por comeo mediante el
servicio de correos de EE. UU. a:

Suncast Corporation, ATTN Contact Center, 701 NORTH KIRK ROAD, BATAVIA, ILLINOIS 60510 (USA)
Para obtener ayuda adicional para presentar un reclamo o registrar su producto, llamenos GRATIS al (800) 846-2345

Suncast se reserva el derecho de exigir una prueba fotografica del defecto y otra informacian relevante. Como condicién y antes de procesar un reclamo de garantia
(excepto en la medida en que la ley aplicable disponga lo contrario), Suncast también puede requerir el envio de la pieza o producto defectuoso a Suncast a expensas
del propietario/comprador para fines de verificacion o control de calidad.

Limitaciones, condiciones y exclusiones de la garantia:

Todos los productos Suncast deben registrarse en un plazo de noventa (90) dias a partir de la fecha de compra original para estar cubiertos por la garantia. Se
debe presentar una copia de un recibo de venta fechado para completar el registro. La garantia es intransferible y solamente es valida para el propietario original
{comprador). La garantia solamente es valida para los productos nuevos de Suncast comprados originalmente directamente a Suncast o a las tiendas autorizadas
de Suncast que compran los productos directamente a Suncast. (Tenga en cuenta que eBay, NewEgg, Wish y plataformas de comercio electrénico similares o
revendedores similares no son minoristas autorizados de Suncast, y los productos comprados a través de estos sitios no tienen garantia de Suncast).

La garantia no cubre los articulos comprados en "caja abierta”, "como nuevos”, "usados®, "dafiados” o en condiciones similares. La garantia queda anulada en los
articulos comprados en "liquidacion”, en los articulos vendidos como defectuosos o deficientes, y en los modelos de piso o en los articulos montados o utilizados
con fines de demostracion o exhibicion. Suncast se reserva el derecho de solicitar un comprobante de que el articulo era nuevo y estaba en el embalaje original de
Suncast sin abrir en el momento de la compra.

Suncast no asegura ni garantiza que el producto cumpla con los requisitos de zonificacién, codigos de construccion, permisos, construccidn o colocacion del
gobierno o de la asociacion de propietarios. La garantia queda anulada por el incumplimiento del manual del producto, las guias, las advertencias, los requisitos de
cimentacion u otras instrucciones de montaje y usa.

La garantia excluye cualquier defecto, fallo o dano derivado de temperaturas inusuales o excesivas (altas o bajas), rayos solares reflejados, viento u otras condiciones
meteorologicas o actos de la naturaleza (entre los cuales estan, sin limitacion: tornados, granizo, rayos, huracanes, inundaciones, incendios, ventiscas, micro réfagas y
terremotos). También se excluyen el desgaste ordinario, el envejecimiento natural, la decoloracién, la intemperie, la decoloracion por la luz solar, el dxido, las manchas
causadas por el moho, la savia de los drboles, los dafos causados por la fauna o los animales domésticos y los dafios causados por productos de terceros.

La garantia queda anulada por cualquiera de los siguientes motivos: exposicion del producto a pintura, pulido (y otros abrasivos), productos quimicos agresivos,
modificaciones del producto, desmontaje del producto (que no sea para una reparacion autorizada por Suncast), uso industrial o comercial, uso indebido, actos
intencionados o imprudentes, o uso distinto al normal previsto por Suncast.

Para todas las casetas de almacenamiento en exteriores: Para tener derecho a la cobertura de la garantia y mantenerla, el producto debe ensamblarse sobre una
base como se indica en el manual de montaje del producto y anclado correctamente a dicha base. Ademds, en cualguier momento en que la unidad no esté en uso,
las puertas deben esiar cerradas y trabadas con los dispositivos de cierre suministradas y aseguradas con un candado. Las puertas izquierda y derecha pueden tener
diferentes pestillos, pero ambos deben estar enganchades. Su incumplimiento anular la garantia. Slempre que se cumplan los requisitos mencionadaos anteriormente,
todas las casetas de almacenamiento en exteriores de Suncast estdn clasificadas para soportar vientos de hasta 65 mph.

Para todos los carretes de manguera: Esta garantia no cubre los dafios a la unidad causados por la fijacién inadecuada de la manguera ni los defectos causados
por la manguera o los accesorios de la manguera del consumidor. Todos los carretes de manguera Suncast estdn clasificados para ser utilizados con una manguera
de vinilo de 5/8 pulg. para trabajos ligeros, el uso de una manguera diferente a la recomendada puede anular su garantia.

SUNGAST NO OFRECE OTRAS GARANTIAS, EXPRESAS O IMPLICITAS, CON RESPECTO AL PRODUCTO O SU COMERCIABILIDAD O APTITUD PARA
CUALQUIER PROPOSITO. EN NINGUN CASO SUNCAST SERA RESPONSABLE DEL ARMADO, INSPECCION, COSTOS DE ELIMINACION, DANOS INCIDENTALES
O CONSECUENTES O CUALQUIER RESPONSABILIDAD QUE EXCEDA EL FRECIO DE COMPRA ORIGINAL DEL PRODUCTO. ALGUNOS ESTADOS O
JURISDICCIONES PUEDEN NO PERMITIR DETERMINADAS EXCLUSIONES DE GARANTIA U OTRAS LIMITACIONES, POR LO QUE, EN LA MEDIDA EN QUE ESTOS
ESTADOS O JURISDICCIONES LAS PROHIBAN, ES POSIBLE QUE NO SE APLIQUEN.

Visite www.suncast.com para obtener mas informacién o informacion actualizada. Suncast puede utilizar la informacidn de registro de acuerdo con su Politica de

privacidad que se encuentra en www.suncast.com/privacy-policy.
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